

## Китай – близкий, но недоступный

Иркутяне, желающие отдохнуть в Китае после Олимпиады, когда, по законам рынка, должны упасть цены, не могут осуществить свои планы на отпуск из-за проблем с авиаперевозками.

Как сообщил Baikal Land менеджер по туризму компании «Фортуна Турс энд Трэвел» Алексей Крашенинников, в иркутских турфирмах сейчас вынуждены отказывать клиентам, которые хотят ехать в КНР: авиакомпания «Сибирь» отменила все регулярные рейсы Иркутск – Пекин. Из российских перевозчиков на этом направлении сейчас работает лишь «КрасЭйр», но туроператоры опасаются отправлять своих клиентов на судах этой компании. Напомним, «КрасЭйр» находится на грани банкротства, ее самолеты задерживают в аэропортах по многу часов: заправщики отказываются обслуживать воздушные суда из-за долгов авиакомпании перед ними.

«Если кто-то очень хочет ехать в Китай, мы их отправляем, но говорим: «На ваш страх и риск. Рейс стоит в расписании, но улетите ли вы? – вот вопрос», - сказал Алексей Крашенинников.

Между тем, в «КрасЭйр» заверили, что отмены рейсов «Иркутск – Пекин» в компании не запланировано. Самолеты на этом сообщении, по словам сотрудников фирмы, сейчас летают раз в семь дней, а с октября рейсы будут осуществляться дважды в неделю.

Региональный менеджер по работе со СМИ авиакомпании «Сибирь» Денис Шкляр пояснил, что компания отменила рейсы из Иркутска в столицу Поднебесной по причине низкого спроса. «Зимой загрузка на направлении Иркутск – Пекин всегда маленькая, а конкуренция среди перевозчиков высокая, - отметил он, - а тут еще ситуация с визами повлияла. Из-за того, что перед Олимпиадой получить визы в Китай было проблематично, пассажиров на этом направлении стало очень мало. С 20 сентября пассажирские рейсы Иркутск – Пекин полностью отменены до апреля».

В турфирме «ЭкзотикАзияТур» происходящим недовольны. «Есть достаточно много желающих попасть в КНР именно сейчас, - рассказала генеральный директор турфирмы Вера Петрова, - ничего удивительного – после Олимпийских игр всегда царит «постолимпийская эйфория». Соревнования уже закончились, но праздник в городе продолжается. Осталась хорошая отельная база, а цены уже снизились. Так было после Олимпиады в Греции. Так же сейчас и в Пекине. Но возможность увидеть столицу Китая у иркутян сейчас нет».

Однако в бюро международного туризма «Спутник», несмотря на сложности, настроены оптимистично. «Китай всегда был востребован и всегда будет востребован жителями Восточной Сибири, потому что это близко, потому что там есть все необходимое – море, шопинг, лечение, экскурсии. После Олимпиады экскурсионный туризм в КНР еще больше активизируется. Путешественники хотят посмотреть на красивый, праздничный Пекин, - отметила помощник генерального директора «Спутника» Татьяна Илькова, - Я думаю, проблемы с пассажирскими перевозками будут решены за счет китайских авиакомпаний. Такое направление, как Китай, без перевозчика остаться не может».

P.S. Между тем, по подсчетам STR Global, отели в Пекине в нынешнем августе загружались на 88,47%. По оценке аналитиков, Олимпиада принесла владельцам гостиниц в Пекине огромную прибыль - средняя стоимость гостиничных номеров по отношению к прошлому году выросла как минимум в три раза, на 272,40-384,57%. Ко дню открытия Олимпиады 8 августа она составила \$457,51. Пик заполняемости отелей был отмечен в Пекине 21 августа - они были заполнены на 90,72%. Средний доход на гостиничный номер (RevPAR) увеличился на 430,31% до \$394,81.

Вскоре после окончания игр эксперты предрекают гостиничному рынку Китая спад: к приему Олимпиады в Пекине построили очень много новых гостиниц, поэтому часть из них будут практически пустовать, сообщает агентство «Турифо».

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [kasyar.babr@gmail.com](mailto:kasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)